

№ 188 (2754)
12 августа 1941 г.
(Вторник)

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Все силы народа на разгром врага!

СЕВ НАЧАЛИ В СРОК

В колхозах Бахарихинского сельсовета сейчас заканчивается пропашная осенняя пшеничная урожай будущего года. Точно в срок — 8 августа — Руссакинский, Щербачинский, Плащанихинский и Бахарихинский колхозы приступили к сену озимых.

На 11 августа сеяны Руссакинского колхоза т. В. Ф. Ковалев, Ф. Е. Молев засеяли около 13 гектаров. Работу ложадей организовано в две смены, что дает возможность сеять семена работать беспрерывно полный рабочий день.

В Щербачинском колхозе

сегодня посыпано 15 гектаров. Вчера здесь закончили сеять пшеницу. Посевы 8 сентябрь. Несколько трудовых героям сельского хозяйства будни колхозников. Самотворческим работам на полях, земле тт. Сорокиной и Павловой, саженцами первыми подают нормы.

Сограждане — усугубить побег над фашистскими хищниками — вдохновляет на новые трудовые подвиги наших славных стражников социалистических полей.

Ковалев, председатель сельсовета.

Стахановцы сеза

Бахарик, И. Я. Самбуров и И. Зайцев работают в исполнительный энергетик, выполнения норму на 120 процентов.

К. Комаров.

Досрочное выполнение поставок

дебелоставом.

Также выполнены поставки по муке, инцид., молоку и прочести «20 лет Октября». Сельское молоко он сдает в городке государственных закупок. Сдано 8 центнеров хлеба.

М. С.

Раньше прошлогоднего

работе Т. Хехнова, В. Покровова, К. Сержкова, Н. Махалова и другие. Все стремятся прокре- ти уборку лучше и раньше прошлогодней.

Будущим паром выполнено из исключительно школьники. Двенадцати — тридцатидвухлетним. Бори Суслани, Кола Сериков, Бори Покров выработали за летний период по 40—50 тоннажде.

На течении льда и жи- ве ржи показывают образцы в

Бригадир Кочетов.

В фонд

Фронт и тыла у нас — единица сила. Советские патроты ведут — и на фронте, и в тылу, — не жалеют своих сил, а если нужно, и жизни, идут под бороду над врагом. Предложение о создании народного фонда обороны находится горячую поддержку среди всего передового человечества советской страны.

Рабочие и служащие Щербачинского сельсовета решали ежеминутно отчислять в фонд обороны однодневные зарплаты, до окончания разгрома фашизма. Кроме этого до 1 января 1942 года рассчитываться по займу Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года) и просить правительство прекратить на время войны выпуск тиражей государственных займов.

П. С.

Сообщение о создании фонда обороны членами Бахарихинского колхоза «Красный передовик», встретено с большим воодушевлением. Колхозники не-редко в фонд свою благотвори-

тельность выделяют из фонда обороны для Красной Армии 5 центне-ров, 250 литров молока, 100 килограммов мяса и 10 центнеров сена.

Из личного хозяйства колхозники в фонды фондов выносят деньги, молоко, инцид.

Мушникова.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 10 августа)

В течение 10 августа войска продолжали вести с противником упорные бои на Сольском, Холмском, Смоленском, Борисовском и Уманском направлениях.

Наша армия во взаимодействии с национальными войсками нанесла удары по мотохускам и пехоте противника.

За 9 августа нашей армией было 45 немецких самолетов. Наши потери 25 самолетов.

По уточненным данным во время взлета немецких самолетов на Москву в ночь с 9 на 10 августа сбито не 8 самолетов, как указывалось ранее, а 10 самолетов. Кроме того, наши истребители днем 9 августа в Московской зоне НВО уничтожили 5 немецких самолетов — разведчиков.

Наша эскадра соединения под командованием ген. Лузынова разгромила два немецких батальона 324 пехотного полка и батальон мотохусков. Бой с фашистскими войсками началась после двухсторонней артиллерийской стрельбы германской артиллерией. Немцы атаковали наши правые фланги, на которых действовала часть подразделения Степана. Большая часть чл. Степана, поддержанные артиллерией и группой миноносцев, отбросила передний эшелон и насыпала ему значительные потери. Успешно также была обстрела и второго эшелона.

После двух атак немцы попытки артиллерийской обстрела правого фланга. Через час огневая подготовка была неожиданно прекращена. На правый фланг устремилась танковая группа немцев. Она была прорвана в глубину обороны и полностью уничтожена.

Разгромлено 23 танковых танка. Отсеченные от своих танков пехота противника попала под огонь миноносцев. В бою прорвавшиеся гребень были уничтожены.

Бои продолжались в течение 12 часов. Стойко и мужественно отстаивавшие позиции наши ополченцы, с огнем и смелием отбивали атаки с флангов немецких войск.

Фашисты не устояли против решительного наступления ополченцев и начали беспорядочное отступление, заносчивое паническим бегством. Батальон народного ополчения взял штурмом позиции в бою против фашистов.

Разведка мест распределения и численности противника, батальон атаковал один из флангов немецких войск. Фашисты не устояли против решительного наступления ополченцев и начали беспорядочное отступление, заносчивое паническим бегством. Батальон народного ополчения взял штурмом позиции в бою против фашистов. Команду разведкой, он обнаружил в заградительной группе фашистских солдат и уничтожил ее гранатами. Во время боев т. Тимонюк прорвался в атаку на фашистов, увлекая за собой всех бойцов своего подразделения. Будучи уже раненым, т. Тимонюк не покинул поле сражения и продолжал воевать, приподняв боевое знамя.

Фашистские батареи были уничтожены. Корабли вернулись на базу без малейших повреждений.

наши и потерпев личного состава. Во время операции отличились национальные орудий т.т. Обухов и Редичев.

Командир танкового танка генерал-лейтенант Константиносиса разгромил 22 разведывательную роту на вражеском тылу и уничтожил 7 фашистских танков. 9 пистолет с бензином, 64 гранатами с продовольствием и боеприпасами, 6 противотанковыми и боевыми пушками, 8 стационных пулеметов и много фашистских солдат.

Разведывательный самолет лейтенант Константиносиса разгромил на поиске в глубоком тылу противника полонию немецких танков. Получив запасные радио, командование насторожило на линии связи танков противника группу самодельных самолетов. Астронавты Самодельные на машинах и метками удачно стали поражать полонию. В результате успешной бомбардировки было уничтожено 13 немецких танков.

Командир эскадры красноармейской части, действующей на Северо-Западном направлении, встал в засаду 30 ботов во главе с мадианским полкотром Черепановым. Вскоре перед засадой поднялись две роты противника. Бойцы подразделения фашистов на несколько десятков метров и винтовках засели из пулеметов и винтовок начали расстреливать в упор немецких солдат. Оставшиеся в поле бои больше 20 ботов и около 40 раненых солдат, фашисты отступили.

Советские гвардейцы на ходу уничтожают выработку нефти для фронта и тыла продукции. Успешно работает Сергиевская шорсткая фабрика «Пролетарий», Обуховская фабрика им. Ленина, Московская фабрика «Обновленный труд», Ивановской мелальской фабрики, Ленинградской фабрики «Рабочий», значительная производственная программа.

На 25—30 процентов выше, чем в мирное время, выпускаются пряжи рабочие Юрьевской текстильной фабрики. Колхозы Кубанийской фабрики имени Свердлова еще 11 из них заменили семисменную программу, для сварщиков из 24 станков тяжелой мастерской дробогрохота. Работники питомчих фабрик Гаховского комбината, деревни Гриценко, Ставрино, Моники, Королева, Соловьева и Хаченко почти вдвое перевыполнили нормы. Стакановцы Назинской коммуны т. Бражко прорвались ежедневно 132 килограмма пряжи, вместо 91 по норме. На Ивановской фабрике им. Дзержинского широко поддержаны нормы шестидесятого помощника мастера т. Косульникова. вместе с двумя сыновьями т. Косульникова взяли на себя обуздание сорванных колясок из 76 станков. Примеру т. Косульникова последовали помощники мастера т. Шишкиненко, Бориса Баранова и другие. Они обузают теперь по 72 станка.

